

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

1 1) - 28 1983

Новосибирск

ЗДЕСЬ РАДЫ ВАС ВИДЕТЬ

В Доме культуры им. Дзержинского открылся филиал Новосибирского театра кукол.

Детские игры... Первые навыки познания большого мира, отношений с окружающими. В нереальных, фантастических, изобретенных ситуациях, но как много они дают душе ребенка, этому нежному ростку, тянущемуся к солнцу добра и любви.

Издревле в детской игре участвовали глиняные, тряпичные, деревянные человечки-куклы.

Александр Корытный — главный художник Новосибирского театра кукол, для того, чтобы создать их — персонажей спектаклей, пользуется более сложными и разнообразными материалами, но его творения (какая требовательность!) не всегда бывают довольны своим сценическим изображением. Более того, лягушка, та что дружит с черепахой Тортилой из спектакля «Буратино», прямо со сцены заявила об этом, и художнику стоило немалого труда убедить ее в обратном. Удивительное, яркое, веселое, музыкальное театральное действие предшествовало кукольному спектаклю «Солнышко и снежные человечки» в день открытия филиала театра на сцене Дома культуры имени Дзержинского. Ребята и их родители не только познакомились с персонажами сказочных спектаклей — Буратино, Карабасом-Варабасом, грустным осликом, царем из сказки «Труффли с золотыми пряжками», но и с теми, кто создает эти спектакли, — главным режиссером театра Надеждой Леонтьевой,

композитором Владимиром Натанзоном, главным художником Александром Корытным, актерами.

Новосибирский театр кукол в будущем году отметит свой полувек юбилей. Не одно поколение новосибирцев знакомо с веселыми, озорными и поучительными — это тоже очень важно! — спектаклями театра. Однако сейчас у театра нет стационарной сцены. Свои спектакли кукольники показывают на выезде — в Домах и Дворцах культуры. Поэтому руководство театра решило открыть филиал театра в Доме культуры имени Дзержинского, где юные зрители каждое воскресенье смогут встретиться с героями очередного сказочного спектакля.

Открытие филиала предшествовало веселое театрализованное представление, подготовленное с выдумкой, а главное — с любовью к детям. Прозвучало много веселых песен. Среди них одна, специально написанная композитором Владимиром Натанзоном к этому торжественному дню:

*Здесь рады вас видеть
сегодня и завтра,
Для вас никогда не устанут
играть.
Почаще бывайте гостями
театра:
Вас куклы с улыбкою будут
встречать!*

НА СНИМКЕ: главный художник театра А. Корытный с куклой из сказки «Колокола-лебеди». Текст и фото С. Кричева.

